ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta que la extension de sus respuestas esta
limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las magnitudes fisicas con sus unidades.

| TEORIA |
T.1. Leyes de Newton. (1 punto).
T.2. Fuerza de rozamiento. Distintos casos. Grafica. (1 punto).

| CUESTIONES |
C.1. Una méaquina de Atwood con dos masas: m, = 2m, = 2m . Si ambas masas se colocan
a la misma altura. Calcule la aceleracion que adquiere el sistema. (1 punto).

sl r 7/ M .
A~ AM=m,-my=Jm-mn=m

Mo=<dm
b ruE DA QUE PONE EN AR 44 1A MHAQUINA =5 AP =AM '”70‘[

g/
ﬂ_f-:AP:‘%j—:i /ﬁ""_ :? %
| T =m 2m S =
m, m,
/@:3,3;?%/

C.2. Con una bola de 325¢g atada a un hilo de 75,0 cm se construye un péndulo conico de
25,0 cm de radio. Cglcule con que velocidad gira. Dato: g=9,81 m/s*. (1 punto).
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| PROBLEMAS ' =~/ |

P.1. Un cuerpo que desliza lleva una velocidad v, =20 m/s sobre una superficie sin
rozamiento, cuando empieza a subir por un plano inclinado de angulo a = 30° y con un
coeficiente de rozamiento p=0,5. La distancia BC = 6 m. Cuando llega al punto C cae hasta
el punto D.
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a) ¢Velocidad C({n que llega aI punto C’? 1 pu(u ).
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b) ¢Vector velocidad del cuerpo en el punto D? (1 punto).
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c) ¢Distancia c'D que separa el plano inclinado con el punto de caida del cuerpo
(punto D)? (1 punto).
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P.2. En New York en el edificio Empire State Building un ascensor baja a 0,75m/s y en un
determinado instante se parte el cable cayendo en caida libre durante 2,75s. Entonces
comienza a actuar el freno de emergencia que lo para en 4,35s mediante una aceleracion de

frenado constante. Dentro del ascensor se encontraba una persona de 67,56 kg. Dato g=9,81
m/s®

a) Calcule las distancias recorridas por el ascensor durante la caida. (1 punto)7
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b) Calcule la masa aparente de la persona durante las distintas fases de la caida.
(1 punto).
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¢) Calcule el impulso sobre el ascensor con la persona durante€lfrenado sablendo% AL
que la masa del ascensor es 725 kg. (1 punto).
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